
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 05/01/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Έρημος επικρατεί στο Περιφερειακό Ιατρείο Αλοννήσου»

Κύριε Υπουργέ,

Όπως αναφέρουν ο Δήμαρχος αλλά και οι κάτοικοι του νησιού, το Περιφερειακό Ιατρείο
Αλοννήσου, μέχρι το 2010, ήταν πλήρως στελεχωμένο από 10 άτομα προσωπικό.  Είχε
και παιδίατρο, μαία, παρασκευαστή και οδοντίατρο. Αυτή τη στιγμή, όμως, υπηρετούν
μόλις δύο αγροτικοί ιατροί, οι οποίοι, έχουν ολοκληρώσει τις πανεπιστημιακές σπουδές
τους  κι  έχουν  κάνει  ένα  μήνα  από  την  ειδικότητά  τους.  Στο Περιφερειακό  Ιατρείο
υπάρχει,  επίσης,  ακτινολογικό μηχάνημα,  τελευταίας τεχνολογίας,  που κοστίζει  πάνω
από  150.000  ευρώ,  προερχόμενο  από  δωρεά.  Αυτή  τη  στιγμή  το  εν  λόγω σαπίζει
αχρησιμοποίητο,  διότι  δεν  υπάρχει  χειριστής  για  να  το  λειτουργήσει.  Μάλιστα,  το
ακτινολογικό μηχάνημα είναι τόσο σύγχρονο, που η ακτινογραφία μπορεί να σταλεί στον
Βόλο,  στη  Θεσσαλονίκη  και  στην  Αθήνα  και  να  γίνει  εξ  αποστάσεως,  ακόμη  και
διάγνωση,  εάν  δεν  υπάρχει  εξειδικευμένος  γιατρός.  Στον  κάτω  όροφο  του  Ιατρείου
υπάρχει ένα οδοντιατρείο, υπερσύγχρονο και αυτό, αξίας εκατομμυρίων ευρώ. Μέχρι το
τέλος του 2011, υπήρχε εκεί οδοντίατρος. Όμως, όταν τελείωσε η σύμβασή του, ο εν
λόγω έφυγε και δεν επανήλθε. Υπήρχε και παιδίατρος, αλλά κάποιοι θεώρησαν αυτή την
ειδικότητα περιττή για το νησί και πλέον δεν υφίσταται. Δεν υπάρχει, επιπλέον, οδηγός
ασθενοφόρου, ώστε να καλύπτονται όλες οι βάρδιες και το σημαντικότερο όλων, δεν
υπάρχει  Διευθυντής,  που  εκτός  από  τα  ιατρικά,  θα  μπορεί  να  ασχοληθεί  και  με  τα
διοικητικά θέματα του ανωτέρω ιατρείου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε  να  λάβετε  άμεσα  μέτρα, ώστε να  στελεχωθεί  το  ανωτέρω περιφερειακό
ιατρείο με το απαραίτητο σε αριθμό και ειδικότητες ιατρικό, νοσηλευτικό και βοηθητικό
προσωπικό, προκειμένου να διαφυλαχθεί η Δημόσια Υγεία στην Αλόνησο;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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